

五一车展探明锐 human touch 显真情

今年五一期间,南京史无前例的同城5处同时举办车展!地点分别是:玄武湖旁的南京市规划建设展览馆、五台山体育馆、奥体中心、绿博园、白马公园。可谓是给南京的老百姓带来了一次极其丰盛的“饕餮车展盛宴”。

去年上海大众斯柯达上市给南京市带来的抢车风暴令人印象深刻,这次走访上海大众斯柯达钻石级经销商——南京宝铁龙轩达4S店的三个车展展位更让人耳目一新。

早上到达奥体会场时恰遇开幕仪式,参展商的展示车辆依次排开了队列,一眼就看到了SKODA明锐,骄阳照射下,明锐1.8T银色分外高贵抢眼。气温渐渐飙升,放眼望去:满城尽显夏日装,斯柯达的展台前更是人头攒动,咨询的、预约试驾的人都排起了队,如此忙碌之下,现场竟然还有专职的工作人员在挥汗给小朋友送印有斯柯达标识的心形气球和为参观者提供免费的茶水。

马不停蹄,记者接着来到了五台山体育中心,还未进展区,试驾车辆在田径场内的轰鸣声就不绝于耳,各家4S店都在竞相“晒”车。斯柯达明锐的展位离展场的进口很近,展位前要求试驾的人在烈日下耐心地排队,展位上2把遮阳伞显然无法满足他们遮阳的需要,现场的销售员手持遮阳伞



路军 摄

在为排队试驾的市民遮阳,骄阳似火,但销售员们都着装整齐。

时近中午,在江苏展览馆的斯柯达展台,一位戴眼镜的销售顾问告诉笔者:这次车展上收获可不小,由于三处同时参展,他们所有的销售人员包括客户关爱中心的人都放弃了休息,在车展现场为参观者提供最human touch 的服务,他还热情地给记者介绍到这里参展的车辆和人员都来自他们的玄武店,原来斯柯达上市不到1年,作为上海大众在南京的唯一授权的经销商南京宝铁龙轩达就已经开了2家店,斯柯达的优势由此可见一斑。细心的记者发现,不管是否订车,只要在斯柯达展位小歇,现场的工作人员都会送上茶水和精美的礼盒

纸中。现场负责的周经理笑着告诉记者,这次不但订单满满,更是通过车展展示宝铁龙的金牌服务和诠释上海大众斯柯达客户关爱的理念,旁边正在签单的王先生插话说:目前市场车型选择太多,反而让我无法选择。我关注明锐已经有一段时间了,多次比较以后,我发现斯柯达明锐除了高操控性、高舒适性、高安全性和一丝不苟的工艺水平让我无可挑剔,重要的是经销商的服务让我感觉放心,所以我毫不犹豫出手了。

这次车展现场探访明锐,笔者体会到,一个好的品牌,不但要品质过硬,充满关爱的服务也是制胜的关键,看来南京宝铁龙轩达4S店作为上海大众斯柯达钻石级经销商名不虚传。

东风本田思域、CRV 五一销售火爆



路军 摄

五一对于汽车经销商来说是一定要好好把握的,无论是销售方面还是品牌推广抑或或服务,都要在这个新的短暂假期展示给消费者。位于宁南大道32号的东风本田恒通店,更是在五一众多车展中销售服务“名利双收”。笔者从东风本田恒通店获悉,在为期三天的五一车展中,东风本田汽车现场所下订单多达70余台,销售相当火爆。另外,从东风本田江苏恒通店了解到,在刚刚过去的4月份恒通店销量名列全国冠军。无论是四月全国销售冠军还是刚刚进入五月就开了个漂亮的好头,都意味着CIVIC、CRV正在为更多的南京消费者所接受。

在五一车展中,东风本田

展示了旗下CRV和思域两款车型。新世代CRV持续不断的热销,激活了沉闷已久的SUV市场,受到众多SUV厂商的追捧,新老SUV车型纷纷以CRV为营销目标,一时之间,众多SUV纷纷以跨界车型自诩,将各自车型与新世代CRV相媲美。然而虽然市面上的SUV车型多了,但是消费者排队等待新世代CRV的场面仍旧持续不断,外形上动感时尚,内饰具有轿车品质的CRV,更是在这场竞争中脱颖而出,无论是外观还是驾乘及超五星的安全性,CRV毫不吝啬地展示其优越性能。新世代CRV的魅力让众多消费者宁愿等上一个月甚至更久。因为热销所以需要等待,这种等待对于喜欢CRV的消费者

来说是残酷的,现阶段笔者从东风本田恒通店了解到,新世代CRV的购车等待期将有望缩短。

另外,东风本田思域轿车对于多数爱车族来说也已经不再陌生,我们在路上碰到思域的几率越来越高,几乎隔三差五的就会遇到2、3辆,这种现象令东风本田4S店欣慰,思域的车主们更是用车放心,这么大的保有量可是颗定心丸啊。说到思域真是有不少优点。驾乘方面不仅有无限的乐趣,其空间充裕,车厢内的人性设计也很周到。思域在高速公路上行驶时,其风噪、路噪和发动机噪音都非常平均,思域的操作表现基本上是无懈可击的。瞬间倾心,恒久钟情最能表达思域的卓越品质。

HONDA
The Power of Dreams

超五星评定 独领安全新标杆

新世代CR-V以有史以来最高成绩50.6分
荣膺 G-CON 迄今为止第一个超五星安全评定

☆☆☆☆☆

中国年度SUV

G-CON G-CON安全设计,成就超五星安全保障
G-CON超五星安全设计,在碰撞测试中,安全性能令人惊叹。睿力和一 锋芒毕现

新世代 CR-V 超越诞生

凭此广告到店订车,提车时间一律提前...

东风本田汽车有限公司 www.wdhac.com.cn 东风 HONDA
东风本田汽车恒通特约销售服务店
地址:南京市雨花台南大街32号 销售电话:025-58066998 58066999
东风本田汽车宝铁龙运通特约销售服务店
地址:浦口区柳洲北路2号(过长江大桥直行第三个红绿灯左拐100米)销售热线:025-58622333 58490999

睿智感悟恒久魅力

奥运启程 能驱能省

2008年5月1日-5月31日
购买 Octavia 明锐 即有多重好礼相送

购买 Octavia 明锐 即有多重好礼相送

上海大众斯柯达南京宝铁龙
大明路209号轩达店: 025-52631116
东方城48号玄武店: 025-85477177

上海大众汽车 SHANGHAI VOLKSWAGEN